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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid

Kortenoeven over de betrekkingen met de Islamitische Republiek Iran. Deze

vragen werden ingezonden op 11 september 2012 met kenmerk 2012Z15766.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Dr. U. Rosenthal
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Antwoorden van Dr. U. Rosenthal, Minister van Buitenlandse Zaken, op

vragen van het lid Kortenoeven (Groep Kortenoeven/Hernandez) over de

betrekkingen met de Islamitische Republiek Iran.

Vraag 1

Hoe beoordeelt u het door Canada verbreken van de diplomatieke relaties met de

Islamitische Republiek Iran? 1)

Antwoord

Ik heb kennis genomen van het besluit van de Canadese regering om haar

ambassade in Teheran te sluiten en de diplomatieke betrekkingen met Iran op te

schorten.

Vraag 2

Heeft het Canadese besluit inderdaad te maken met de steun van Teheran aan het

moorddadige Syrische regime en met de Iraanse ophitsing tot genocide op de

[inwoners van de] Joodse staat Israel?

Antwoord

Mijn Canadese collega Baird heeft aangegeven het Iraanse regime als bedreiging

voor de wereldvrede en –veiligheid op dit moment te beschouwen. Deze

bedreiging manifesteert zich volgens Baird onder meer in het verlenen van steun

aan het regime van de Syrische president Assad en antisemitische uitlatingen van

het Iraanse regime.

Vraag 3

Herinnert u zich eerdere vragen van 3 augustus 2012 (waarvan de

beantwoordingstermijn inmiddels ruimschoots is overschreden), over de nieuwe

oproep van de president van de Islamitische Republiek Iran tot vernietiging van

de Joodse staat Israel, alsmede over mogelijk subversieve activiteiten van Iraanse

ambassades in het Westen? 2)

Antwoord

Het antwoord is inmiddels verstuurd. (kamerstuk 2012Z14872 d.d. 14 september

2012).

Vraag 4

Herinnert u zich mijn eveneens eerdere vragen van 27 augustus 2012, over de

opdracht van de opperste leider van de Islamitische Republiek Iran, Ayatollah Ali

Khamenei, aan de terroristische Quds («Jeruzalem») Divisie, om aanslagen te

plegen op Westerse doelen? 3)

Antwoord

Het antwoord is inmiddels verstuurd.(kamerstuk 2012Z15355 d.d. 14 september

2012).

Vraag 5

Bent u inmiddels bereid de diplomatieke relaties met de terroristische Islamitische

Republiek Iran te herzien? Zo nee, waarom niet?
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Antwoord

Nee. De regering acht het belangrijk om een communicatiekanaal met de Iraanse

regering open te houden. Via diplomatie en sancties oefent Nederland, als

onderdeel van de EU, maximale druk uit op het Iraanse regime om volledige

medewerking te verlenen aan het Internationaal Atoomagentschap. Het is nu niet

het moment om te speculeren over andere opties, noch deze uit te sluiten.

Diplomatieke betrekkingen stellen ons voorts in staat om de belangen van

Nederlanders in Iran te behartigen.

Vraag 6

Wilt u deze vragen, alsmede die van 3 augustus en van 27 augustus jl., voor de

duidelijkheid ieder afzonderlijk en per omgaande beantwoorden?

Antwoord

Ja.

1)

http://www.telegraph.co.uk/news/worldnews/northamerica/canada/9529386/Can

ada-breaks-off-diplomatic-relations-with-Iran.html

2) Schriftelijke vragen 2012Z14872, ingezonden 3 augustus 2012

3) Schriftelijke vragen 2012Z15355, ingezonden 27 augustus 2012


